

Дмитрий (проект наследования цифровых данных)

Опишите вкратце идею вашей ДАО. Какая цель у этого проекта или компании? Какие проблемы решает ваша ДАО? *

Все мы смертны, хоть зачастую и кажется, что смерть – это то, что случается с другими. Каждый из нас имеет в сети определенные цифровые ресурсы, имеющие ценность, например сайты, деньги на электронных кошельках, важные аккаунты, криптовалюту и прочее. Если с физическими объектами все просто, и вопрос наследования разрешится сам собой, то с вашим цифровым богатством дело обстоит куда сложнее. Мне лично было бы обидно, если бы все мое цифровое добро после моей смерти осталось безвозвратно утраченным. Идея состоит в создании децентрализованной платформы для завещания своего цифрового имущества, которое после вашей смерти будет распределено так, как вы того ранее пожелали, будь то благотворительность, подарок детям или другу, или же эгоистичное удаление всего накопившегося. Интернет относительно молодая технология, поэтому вопрос индивидуального цифрового наследия пока еще остается без должного внимания, но в скором будущем, несомненно, описанная проблема будет довольно распространенной, а вышеизложенная идея ДАО как раз предлагает вариант ее решения.

Выходит ли эта идея за рамки криптоиндустрии? Рассчитан ли проект на массового пользователя? *

Да, идея распространяется далеко за рамки криптоиндустрии и охватывает абсолютно всех пользователей интернета, активно использующих все его аспекты.

Опишите целевую аудиторию вашей ДАО. Как бы вы оценили ее количественно? *

3.5 миллиарда - это количество пользователей, использующих интернет, и, думаю, треть из них обладает определенными цифровыми ресурсами. Поэтому, грубо и амбициозно говоря, целевая аудитория составляет число не меньшее 1-го миллиарда.

Была ли реализована данная идея ранее, централизованным способом? Есть ли потенциальные конкуренты? *

Не встречалось. К тому же, реализация данной идеи централизованным способом в разы увеличивает риск потери вашего цифрового наследия.

В чем преимущество использования блокчейна и смарт-контрактов при реализации вашей идеи? *

Безоговорочное выполнения всех заданных условий и абсолютная прозрачность. Вышеизложенная идея будет иметь место лишь при наличии этих двух критериев, которым блокчейн и смарт-контракты отвечают более чем.

Какой бизнес-процесс будет запущен на блокчейне, и какими возможностями и правами будут обладать владельцы токенов? *

*

Бизнес-процесс будет представлять собой схемы и варианты распределения вашего цифрового имущества, кратко детальное описание сложно изложить. Токены будут являться неким эквивалентом базы цифровых ресурсов системы. Если деньги были подкреплены золотом, то в случае с описываемым ДАО, токены будут подкреплены потенциальным имуществом будущих пользователей системы.

На какие вопросы создатель ДАО заинтересован получать ответы и прогнозы от своего сообщества, используя рынки прогнозирования WINGS? *

Нельзя точно сказать, вопросы, а они несомненно будут, появятся уже в процессе создания ДАО.

Какой процент от общего числа токенов ДАО должен достаться создателю (по мнению создателя) + какая сумма необходима для реализации идеи? *

Не более чем 0.5%. Сумму можно будет назвать после того как будут точно определены все функции данной системы. А так, если навскидку, то около 200 тысяч долларов.

Какие возможные проблемы или препятствия вы видите на пути создания своего проекта? *

Молодое поколение не особо задумывается о том, что будет с их цифровым имуществом после их исчезновения, а старшее этого цифрового имущества в большинстве случаев просто не имеет. Это одна из самых больших проблем на текущий момент времени, но при должной популяризации проекта она должна быстро свестись на нет.